



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Адресат: ПАТ «Укрспецтрансгаз»;

НАК «Нафтогаз України»;

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку.

Думка

Незалежною аудиторською фірмою ТОВ «Аудиторська фірма «Промислова Аудиторська Спілка» (далі – Аудитор), яка здійснює аудиторську діяльність на підставі свідоцтва про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 3464, виданого Аудиторською палатою України, згідно з договором від 22.01.2018р. № 20/18 проведено аудит фінансових звітів Публічного Акціонерного Товариства «Укрспецтрансгаз» (далі – Товариство) (код за ЄДРПОУ 00157842, місцезнаходження: 77503, Івано-Франківська обл., м.Долина, вул.Промислова, 3), що включають Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2017р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом), Звіт про власний капітал за 2017 рік, складених відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ), а також опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

На думку Аудитора, фінансові звіти Товариства справедливо і достовірно відображають в усіх суттєвих аспектах його фінансовий стан на 31 грудня 2017 року, а також результат його діяльності, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за 2017 рік відповідно до МСФЗ.

Основа для думки

Аудиторська перевірка проведена у відповідності з МСА 700 (переглянутого) «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 701 «Надання інформації з ключових питань аудиту в звіті незалежного аудитора», МСА 705 (переглянутого) «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 (переглянутого) «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 (переглянутого) «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації», а також МСА 560 «Подальші події» та МСА 570 (переглянутого) «Безперервність діяльності».

Наші обов'язки відповідно до цих стандартів описані далі в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту аудитора. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс) та етичними вимогами, застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також нами виконані інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для висловлення нами думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, що, відповідно до нашого професійного судження, були найбільш значущими для нашого аудиту фінансової звітності Товариства за поточний період. Ці питання були розглянуті в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому і при формуванні нашої думки про цю звітність, і ми не виражаємо окремої думки з цих питань.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансові звіти

Керівництво Товариства несе відповідальність за підготовку і достовірне представлення фінансових звітів відповідно до МСФЗ і за систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал вважає необхідною для підготовки фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати безупинно свою діяльність, за розкриття у відповідних випадках зведень, що відносяться до безперервності діяльності, і за складання звітності на основі допущення про безперервність діяльності, за винятком випадків, коли керівництво має намір ліквідувати Товариство, припинити його діяльність, або коли в нього відсутня яка-небудь інша реальна альтернатива, крім ліквідації або припинення діяльності.

Управлінський персонал несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є гарантією того, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо можна обґрунтовано припустити, що окремо або в сукупності вони можуть вплинути на економічні рішення користувачів, прийняті на основі цієї фінансової звітності.

У рамках аудиту, проведеного відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження і зберігаємо професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне:

- виявляємо й оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробляємо і проводимо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також одержуємо аудиторські докази, що є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення в результаті помилки, тому що шахрайство може включати змову, підробку, навмисний пропуск, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- одержуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що має значення для аудита, з метою розробки аудиторських процедур, що відповідають обставинам, але не з метою висловлення думки про ефективність системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо належний характер застосованої облікової політики й обґрунтованість облікових оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленого керівництвом;

- робимо висновок про правомірність застосування керівництвом припущення про безперервність діяльності, а на підставі отриманих аудиторських доказів - висновок про те, чи існує суттєва невизначеність у зв'язку з подіями або умовами, у результаті яких можуть виникнути значні сумніви в здатності Товариства продовжувати безперервно свою діяльність.

Якщо ми дійдемо висновку про наявність такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо таке розкриття інформації є неналежним, модифікувати наша думку. Наші висновки засновані на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Однак майбутні події або умови можуть привести до того, що Товариство втратить здатність продовжувати безперервно свою діяльність;

- проводимо оцінку представлення фінансової звітності в цілому, її структури і змісту, включаючи розкриття інформації, а також того, чи представляє фінансова звітність операції і події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з тими, кого наділено найвищими повноваженнями, доводячи до їхнього відома, крім іншого, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту, а також про істотні зауваження за результатами аудиту, у тому числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, що ми виявляємо в процесі аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження про те, що ми дотримувались усіх відповідних етичних вимог щодо незалежності, й інформували цих осіб про усі взаємини й інші питання, які можна обґрунтовано вважати такими, що мають вплив на незалежність аудитора, а в необхідних випадках - про відповідні запобіжні заходи.

З тих питань, що ми довели до відома тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили питання, що були найбільш значущими для аудиту фінансової звітності за поточний період і, отже, є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, коли публічне розкриття інформації про ці питання заборонено законом або нормативним актом, або коли у вкрай рідких випадках ми дійдемо висновку про те, що інформація про яке-небудь питання не повинна бути повідомлена в нашому звіті, тому що можна обґрунтовано припустити, що негативні наслідки повідомлення такої інформації можуть очікувано переважити її корисність для інтересів громадськості.

Директор ТОВ
«Аудиторська фірма
«Промислова Аудиторська Спілка»
Сертифікат аудитора серії А № 004647
від 18 травня 2001 року.



С.М. Голубець

Адреса Аудитора: 04073, м. Київ, проспект Московський (проспект Степана Бандери), будинок 23, тел. (044) 254-14-17.

07 лютого 2018 року

